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PasMuHkKa

1) -4+ (-17) =- 21
2) -16+9=_7
3) 78 + (- 12) 66
4) - 46 -4 50

5) 65 -(-15) 3¢
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Bonpocwt zpynne

Ilpeonoaazaemwuiit omeem

1.YT10 HaA3EBAIOT OJHOWICHOM?

UYncoia, NepeMeHHEe, HX CTeNeHH, NpPOH3BEIcHHE
YHCEJ, IEPeMEHHBIX H HX CTeNeHeH Ha3HBaloT
OJHOWICHOM.

2. YUto HaA3BBAIOT MHOTOWISHOM?

Cyl\ﬂ\fy OJHO™ICHOE HA3SEIEAKOT MHOTIOTWIECHOM

3. IlpaeHia pacKpEITHA CKOOOK

Ecim nepen CKOOKaMH CTOHT 3HaK «+», TO CKOOKH
ONMVCKAIOTCA, a WICHH 3aMHCEBAKOICA C TEMH Xe
3HaKaMH.

Ecmm nmepen cKOOKaMH CTOHT 3HAaK MHHYC, TO CKOOKH
OITYCKaKOTCA, a YIeHE] 3aMHCEBAKTCA c
IPOTHEOMOJIOKHEIMHE 3HAKaMH.

4. Yt0 3HAYHT:
CTaHJapTHOM BHIe?

OJHOWICH  3allHCAaH B

OpgsowieH, 3amHCaHHEI B BHIS [POH3BEISHHA
YHCIOBOr0 MHOXKHTEIA CTOALIEr0 Ha IEPBOM MECTe H
CTENEHEH PasIHYHEX MEPEMEHHEX

5. Yr0 3HAYHT:
CTaHJapTHOM BHJE?

MHOIOWICH 3allHCaH B

Msoro4nes 3amHCcaH B CTaHJAapTHOM BHIAE, €CIH
KK OBIH ero 4IeH 4BI14e1Cq OJHOWISHOM
CTaHJAPTHOTO0 BHJA, H MHONOWICH HE COJSPKHT
TTOJOOHEIX ClIarasMEBIX.

6. CohopMyHpyHTE MNpPaBHIO YMHOXKEHHA
OJHOYWISHA  Ha  MHOTOWISH,  MOPaBHIO

VYMHOQXECHHA Ha MHOTQ™ICH.

UTOOEl YMHOXKHTE OJHOWISH HAa MHOIOWIEH, HYXKHO
VMHOXHTE OJHOWISH Ha KaKJBI WISH MHOIOWISHA H
MOJYYEHHEIE  NPOH3BEACHHA  CJIOKHTb.  UTOOH
VMHOXHTE MHOTOWISH Ha MHOTOWISH, HVKHO KaKIBIH
WIeH MEPBOr0 MHOIOWISHA VMHOKHTE HAa KaxIBlH
9wIeH  BTOPOr0  MHOTOWIeHA H  NOJyYeHHER
MIPOH3BEJeHHA CJIOKHTE.




3akpenneHue
MaTepuana




HAWJU OILIUB

1.3X (X-3)=3x -6X;
2. 2X+3Xy=X(2+Y);
3. (8+3x)2x=16x+3X;
4. x(a+c)-2 (a+c)=(a+c)(x+2).
5.(7Ta°b?%c)(-3ab*c)= 21a°b°c?
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3HaeTe nu Bbl,uTO...

OpeBHAA peuns. YYeHbIN —
matematuk. lll B. H.93.

B kHUre «cApudpmeTuka» -
OYyKBEHHON CUMMBOJIUKU U
0003HauYeHus cTeneHeun

BcTpeyaroTcsa yTBepXaeHus o
TOXOECTBEHHbIX
npeobpa3soBaHUAX MHOrOYSIEHOB,
npuMmeHeHue chopmyn U npaBun.




CocTaBb C/10BO

D(5x% + 2x -1) + (7x + 4);
2)(3x? - 5x +3) -(6 + 4x);
3)2(3x-5)+3(2x+4)
4)5x-15

5) 8x+5(2-x)=13

6) 6x(x+4)

7)3x- x*=




CocTaBb C/210BO
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5x2 + 9x +3

0;3

5x2 + 2

-14

3x%-9x -3
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OnodaHT AnekcaHaAPUNCKUNA
(0p.-rpey. Atd@avtog 6
AAe&avdpevg; Nnar. Diophantus) —
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1 4
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